



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNI-RIO
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE – HUGG
Comissão de Residência Médica - COREME

ERRATA Nº 01 – EDITAL Nº 01/2015 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DISCENTE

PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA

3. Do Quadro de Vagas:

Onde se lê:

| PROGRAMAS | VAGAS | DURAÇÃO DO PROGRAMA (ano) | PRÉ-REQUISITOS |
|-------------------------------|-------|---------------------------|----------------|
| PEDIATRIA – R3 – NEONATOLOGIA | 02 | 01 | PEDIATRIA |
| PEDIATRIA – R3 – PNEUMOLOGIA | 02 | 01 | PEDIATRIA |

Leia-se:

| PROGRAMAS | VAGAS | DURAÇÃO DO PROGRAMA (ano) | PRÉ-REQUISITOS |
|-------------------------------|-------|---------------------------|----------------|
| PEDIATRIA – R3 – NEONATOLOGIA | 02 | 02 | PEDIATRIA |
| PEDIATRIA – R3 – PNEUMOLOGIA | 02 | 02 | PEDIATRIA |

Rio de Janeiro, 16 de março de 2015.

Prof. Rossano Kleper Alvim Fiorelli
Presidente da Coreme-HUGG